

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）
电话：0632-3826668

市关工委 来我区调研

□记者 郑永利
本报讯 6月12日，市关工委副主任程圣辉带领调研组来我区调研青少年“两史”（党史、国史）教育活动开展情况。区委常委、办公室主任徐刚，区关工委常务副主任孙传海、于林雨、王广德、崔秀岩陪同。

程圣辉一行先后到中兴文化展览室、铁道游击队展览馆等进行实地调研，现场了解了我区“两史”教育活动开展情况，并在区机关招待所二楼会议室进行座谈。

调研中，程圣辉对我区青少年“两史”教育活动开展情况给予充分肯定，认为我区高度重视，措施得力，取得了显著成效。他希望我区在下步工作中，继续强化组织领导，创新活动形式，推动全区“两史”教育活动不断深入开展，切实增强青少年感恩党、感恩先烈、感恩社会，立志成才、报效国家的意识。

市纪委来我区 调研廉政文化建设

□记者 郭丹
本报讯 6月12日下午，市纪委副书记曹力带领调研组来我区调研廉政文化建设。区委常委、纪委书记王光明陪同。

曹力一行来到我区廉政文化教育基地西王庄镇王鼎铭墓园进行调研，听取了相关情况汇报。曹力指出，对王鼎铭传统廉政文化的研究，既是弘扬传统文化、发掘优秀传统文化、发展社会文化事业的需要，也是政治文明和精神文明建设以及传统廉政文化建设的需要。下步工作中，要不断创新方式方法，更好地解读、宣扬传统廉政文化，突出精神内涵，拓展宣传渠道，推动廉政文化深入人心，打造特色廉政教育品牌。

全市 “四社联动”工作启动

□本报特约记者 宋磊 通讯员 任文勇
本报讯 6月12日，全市“四社联动”工作启动仪式在新中兴公司举行。市民政局调研员盛明真，副区长戴维国出席。

据了解，“四社联动”是一种新型社会治理模式，以社区为平台，整合社会组织的资源优势、社工人才的专业优势和志愿者的服务优势，为社区居民提供专业化、多元化的社会服务。此次“四社联动”工作的启动，能够改进政府提供公共服务方式，创新基层社会管理，有利于激发社会活力，增强城乡社区服务功能，能够完善社区治理结构，提高社区治理能力；有利于发挥多元主体在社区治理中的作用，能够推动社会组织、社工、志愿者队伍发展，满足社区多样化需求，促进社区健康发展。

区政协视察 国家园林城市创建工作

□记者 李茜
本报讯 6月12日，区政协副主席孙永海、李吉玲带领部分常委、委员对全区创建国家园林城市工作进行了专题视察。副区长王凤堂陪同。

视察组深入到区老干部中心游园、珍禽园、中兴游园等地进行察看。随后，在区园林管理处会议室进行了座谈。座谈会上，区政协视察组听取了关于全区创建国家园林城市建设工作的汇报，部分政协委员就如何更好地开展创建工作建言献策。

孙永海要求，要加大管护工作力度，加强城区道路和老旧小区密植补植，全面消除绿化缺株断垄、黄土裸露等现象。要加大宣传力度，提高绿化品质，打造精品亮点，全面提高精细化、规范化水平，争取把我区建设成风景更加优美的园林城市。

我区82名贫困 精神病患者获医疗救助

□通讯员 黄彬
本报讯 为解决贫困精神病人实际困难，连日来，区残联以贫困精神病人康复需求为中心，认真开展精神病患者救助工作。

目前，区残联共为22名重症贫困精神病患者提供为期3个月住院治疗救助，补助标准为每人4000元。为60名精神病患者办理了免费服药医疗救助卡，每人给予服药救助650元。患者凭此卡（住院通知单）可直接到定点医院定期就诊，享受免费提供的精神病治疗基本药品。此次惠民项目的开展，既减轻了精神病患者家庭的负担，又能够使精神病患者病情得到有效控制，得到广大患者及其家属的一致好评。



□通讯员 王翔 王夫刚
为增强全体师生安全避险意识，提高师生在灾害紧急发生时避险逃生能力，6月11日，文化路小学开展安全演练活动。

关于开展枣庄市人大代表接待日活动的公告

为进一步密切枣庄市人大代表与人民群众的联系，畅通民意渠道，充分发挥人大代表在经济社会发展中的促进作用，根据枣庄市人大常委会《关于市人大代表接待日活动方案》的要求，驻市中区枣庄市人大代表各小组继续开展代表接待日活动。具体公告如下：

程终发 市人大代表、山东泰和水处理公司董事长
接待地点：代表小组活动室（光明路街道办事处东办公楼3楼）
联系电话：0632-3312258
(二)市人大代表第二小组
接待代表：
冯耀银 市人大代表、中联水泥淮海运营区名誉董事长
罗春耕 市人大代表、永安镇党委书记、人大主席
接待地点：代表小组活动室（永安镇政府办公楼2楼）
联系电话：0632-3880026
(三)市人大代表第三小组
接待代表：
王兆良 市人大代表、市中区农业局局长
马运水 市人大代表、市中地稅分局局长
接待地点：代表小组活动室（兴华东路11号，市中地稅分局4楼）
联系电话：0632-3397523
3337098
(四)市人大代表第四小组
接待代表：
李义 市人大代表、稅郭镇党委书记、人大主席
王光顺 市人大代表、市中区財政局局长
接待地点：代表小组活动室（稅郭镇政府西办公楼2楼）

联系电话：0632-3511229
三、接待内容
1、向群众宣传党的方针、政策和人民代表大会制度、代表法、监督法等法律法规；
2、听取群众对全市经济建设、社会管理、改革发展等方面的意见和建议；
3、听取群众对市人大及其常委会、市人民政府、市人民法院、市人民检察院工作的建议、批评和意见；
4、听取群众反映的人民群众普遍关心的热点难点问题。

枣庄市市中区人大常委会
2015年6月15日



6月12日上午，由区政协主办，明日之星教育基金会、区工商联、区教育局承办的山东省“一生一本 同心助学”活动中区启动仪式在第十三中学举行。市工商联秘书长王洪军，区政协副主席孙永海，明日之星教育基金会会长刘庆肖出席。据了解，此次捐赠活动共向我区所辖义务教育阶段50所中小学捐助物资共计30.73万元。

自觉抵御邪教 创建和谐社会环境

□通讯员 耿德刚 魏敏 高峰 李甜 张超
光明路讯 为进一步增强辖区居民的法治观念和安全感，切实提高广大居民自觉抵御邪教侵蚀的能力，努力营造积极向上、健康和谐的社会环境，6月10日，光明路街道在枣庄四十二中学开展“反邪教警示教育”活动。

该街道利用电子滚动屏、宣传展板、黑板报、学生课堂等形式进行反邪教宣传教育工作的宣传，从邪教的危害性、如何抵制邪教侵害等方面对广大学生和居民进行了广泛宣传。同时，在主题班会上通过大量案例使学生们意识到邪教的危害性，不断增强抵御邪教的能力，做到远离邪教、反对邪教。

此次活动的开展，有效提高了辖区居民明辨是非的能力，认识到了邪教组织的危害性，增强了群众的反邪教意识。人们纷纷表示，在今后生活、学习和工作中，要自觉防范和抵制邪教，并积极配合公安机关，依法打击邪教组织和违法行为。

龙山路讯 6月8日，龙山路街道抓住文艺演出进社区的良好时机，在辛庄社区开展了以“崇尚科学 反对邪教”为主题的警示教育宣传活动。此次活动共发放宣传资料100余份，接受群众咨询20余人次。

为进一步增强居民识别和自觉抵制邪教的能力，该街道设立“崇尚科学 反对邪教”宣传站，通过咨询台、发放反邪教宣传明白纸等形式，向居民宣传邪教的本质和危害。同时，组织人员利用慰问走访、计生宣传等活动，进入入户进行发放，有效扩大了宣传覆盖面，提高了居民对邪教组织的警惕性和甄别能力，做到对邪教组织反动宣传不闻、不信、不传，远离邪教，主动抵制。

塔塔埠讯 为使辖区居民认知邪教本质，切实增强自觉抵御邪教侵蚀的能力，近日，塔塔埠街道在幸福社区开展以“认清邪教危害 反对愚昧迷信”为主题的宣传教育活动。

活动现场通过发放宣传彩页、张贴宣传标语、办理板报、播报LED宣传标语、设立知识讲座等形式向居民讲解什么是邪教，邪教的特征、本质及危害等方面知识，并通过大量案例使广大居民群众意识到邪教反人类、反科学、反社会的本质，教育社区群众认清邪教的本质，增强抵御邪教的能力。据统计，此次活动共发放宣传单430余份，接受咨询200余人次，发放“反邪教信息卡”370余张。

一名社区网格员的工作感言

□孙甜甜
在香港街社区工作了近两个月，在这期间社区书记和社区主任都给予了我们很多的关心和帮助，让我们对未来的工作充满憧憬，以最饱满的热情、积极的态度投入到社区工作中。短暂的两个月让我们感受颇深。

为了走访调查开展工作，更好的服务社区居民，香港街社区还专门安排一对一帮扶，给我们划分管片片区。我们6位网格员来到社区后积极响应上级领导安排，尽快熟悉自己所辖片区，并在一对一帮扶下，尽快掌握业务的要领，积极学习与社区居民沟通交流的技巧，为我们在今后的社区工作打下坚实的基础。

在实际工作中，我们一起帮助群众协调解决生活中的实际问题。如为创建国家园林城市，我们和社区人员一起入户通知并帮助居民一起清理菜园子；积极办理通过市长热线反映的化粪池外溢事件；第一时间接办由区领导上报镇上的上访预警信息等。无论大事小事，我们网格员都会和社区工作人员团结一致，齐心协力完成每一项任务。

4月中下旬我们按照街道的要求开始进行大走访。在走访期间遇到很多困难，比如白天入户率不高，见不到人；家里明明有人就是不开门，不配合；还有开门后什么都说不知道，找各种理由回避；还有些群众对我们的工作不理解，但是想想自己岗位的特殊性，也就坦然了。对白天入户率不高的现象，我们社区决定利用晚上时间加班，从5月7日至今每天晚上都加班，甚至有的同事工作起来忘记时间，这都是常有的事。

通过入户走访也确实体会到了社区工作人员的工作有多么艰辛和劳苦，也感受到了社区工作人员对辖区居民的热情服务，如一面面就知道是哪个楼哪个单元哪户的，家里情况如何，都做到了了如指掌。在工作中做到“动之以情，晓之以理”想居民所想，忧居民所忧，真正把社区居民的事当成自己的事来办，解决社区居民生活中的问题和困难，为社区居民办实事，深受社区居民好评。

中心街街道还创建了微信交流平台，每当看到微信群里大家的工作动态都倍受感动，为他们骄傲，自己也觉得自豪，这就是一种正能量吧！每当自己在微信群里发工作动态图，得到大家的认可时，会觉得心里很暖，感觉我们的距离很近，大家在一起相互关心、相互学习和帮助。

在今后的工作中我们会积极做好“五大员”，注意自己的一言一行，加强学习武装自己，向前辈学习，向书本学习，向实践学习，做好本职工作，打造出一“网”情深，高“格”猛进的独有人品牌，遵守纪律做到有所为有所不为，争当群众满意、领导省心的优秀网格员。

（上接C1版）这几天，正值三夏农忙，家家户户都忙着收割自家的小麦。一片丰收的喜悦景象中，侯庄村的保洁员米玉环和她的同事们成了最忙碌的人，有时地上有村民晾晒的小麦，风一吹就四处散落，因为他们必须时刻准备着。“现在村里的路面天天扫，但还不够，地上的垃圾不一定拾几遍，只要有就马上清理掉，保证路上干干净净。”米玉环向记者介绍说。认真负责的工作态度，让侯庄村即便是处在三夏农忙之际也能保证卫生清洁，一改多年的“脏乱差”，也激发了村民自觉保护村内卫生的意识。“我们村基本家家户户都满意，而且村民的思想意识也变了，基本没在外面扔垃圾的。而且三夏收麦这么忙，也没有烧秸秆的，村里非常干净。”侯庄村村民陈金海说。

身边的环境好了，老百姓的满意度自然也提升了。“在镇里的支持下，我们村对多少年没有清理的卫生死角进行了大扫除，彻底改变了村容村貌。现在三个保洁员，从早上八点到晚上五点，每天不断地扫，发现垃圾就拾。现在我们的老百姓对这块都非常认同，觉得这非常好，出门没有垃圾，赶上城市了。”侯庄村党支部书记陈汝军自信的对记者说。

“和城里没差别！”这是记者在采访中听到村民们说的最多的一句话。寥寥数字，包含的却是无尽的骄傲和自豪。现在走进孟庄镇，一条条整洁干净的道路通向乡村，一座座靓丽的农家院落错落有致，一个个绿树环绕的农民新社区新意盎然，到处可以感受到城乡环卫一体化工作给这里带来的喜人变化：芳草鲜美，落英缤纷，阡陌交通，鸡犬相闻，仿佛一幅美丽的画卷徐徐展现在人们的面前。

立党为公 执政为民

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中报》编辑组负责运营。“幸福微市中”包含市中全景、市新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中报》编辑部

